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Las pautas siguientes se aplican al equipo eléctrico que se utilizan en el trabajo, tanto en los sitios de trabajo temporales como en los sitios de trabajo permanentes.
Sistemas activados: 
· Sólo las personas cualificadas pueden trabajar en sistemas cuando se activan.

· Las personas cualificadas deben usar el equipo de protección personal (EPP) apropiado como se indica en el procedimiento específico para ese equipo.
· Los procedimientos de cierre y etiquetado deben estar en su lugar y el personal autorizado o el personal afectado se debe entrenar sobre ellos según corresponda.
Líneas eléctricas, cables de extensión o cordones: 
· No se permiten los empalmes.
· Asegúrelos de tal manera para que no se dañen o bloqueen los pasillos. No los cuelguen en pasillos, puertas o áreas de trabajo. No los pongan en el suelo, en las pasarelas, etc.

· Al utilizar los cables de extensión con herramientas eléctricas portátiles y aparatos, los cables de extensión deben ser de tres alambres o doble aislamiento.

· Nunca quite las clavijas con toma de tierra de los equipos o los cables de extensión.

· No utilice cables flexibles como un sustituto para cableado fijo (permanente).

· No instale cables flexibles por paredes, techos, pisos, entradas o ventanas. También, no los sujete a las superficies de edificios.

Herramientas y equipos: 
· Todo el equipo eléctrico y cableado, herramientas y maquinaria deben estar en buenas condiciones.

· Las inspecciones frecuentas y documentadas y el cuidado de las herramientas y los equipos son parte de un programa de mantenimiento preventivo sensato.

· Todo el equipo eléctrico debe tener por lo menos tres pies de espacio todo alrededor.

Luces temporales: 
· La iluminación que está expuesta a la rotura se debe equipar con protección para prevenir el contacto accidental con la bombilla.

· Las luces temporales no se deben colgar por sus cables eléctricos a menos que los cables y las luces se diseñan para este medio de suspensión.

Cajas eléctricas: 
· Las cajas eléctricas deben tener la cubierta en su puesto en todo momento, salvo durante el mantenimiento.

· Cuando una cubierta está en su puesto, se debe marcar con las señales de advertencia adecuadas para indicar el corriente vivo y la información de arco eléctrico, choque y EPP aplicable.

· Sólo el personal autorizado se permite en el área.
Sistemas de pérdida a tierra: 
· Se utilizan los sistemas de pérdida a tierra para prevenir peligros de choques eléctricos.

· Puedan incluir el uso de interruptores de circuito con pérdida a tierra (GFCI por sus siglas en inglés) o un programa para asegurar la conexión a tierra del equipo (AEGCP por sus siglas en inglés), o ambos.
Este formulario documenta que los participantes mencionados recibieron la capacitación que se detalla más arriba. Al firmar a continuación, cada participante reconoce haber recibido dicha capacitación.
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Recuerde registrar las capacitaciones que ha recibido

en el Centro de Gestión de Riesgos.










